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VERBALE DEL 12 Febbraio 2014

L'anno 2014, il giorno 12 deI mese di Febbraio si è riunito prt"sso la sua sede sita in

via S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del

Presidente Tomaselli prot. n. 114069 del 0110212014 e suppletivo prot. n.291-p

deI I2l02lI4 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, è assistito dal Segretario la Sig.ra

Angela Spanò. redige il verbale L'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Alle ore 10,00 viene chiamato l'appello e oltre al Presidente sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Inzerillo, La Valle,

Marchese, Sala, Savoca, Scarlata, Teruo. Verificata la presen:a del numero legale il

Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente nell'ambito delle comunicazioni, elenca delle note pervenute alla

Presidenza:

1) Pervenuta nota: Prot.2\glp-72l458 deI 70102114, oggetto: incontro attività di

preparazione al prossimo E-TM su decentramento e qualità dei servizi;

2) Pervenuta nota: Prot.287lp-II9523 del I0l02lI4, oggetto: relazione

commissioni speciali a nome della Dott.ssa Arena;

3) Pervenuta nota: Prot.290lp-779340 del 70102174 dar Settore Ambiente e

Vivibilità avente per oggetto: Aree del Comune donete alla 2 circoscrizione;

4) Pervenuta nota: Prot.i08626 del 06102114 dall'Azienda Rup, avente per

oggetto: Riscontro Vs. nota del27 lI1.lI3 prot.988871;

5) Pervenuta nota: Prot.293lp-119639 del 10102114 dall'ufficio Statistiche e

Censimento del comune di Palermo avente per oggetto: 15 Censimento

Generale della Popolazione;
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6) Pervenuta nota: prot.964r6 del 06102114 dar settore Manutenzione

oggetto: Richiesta urgente sopralluogo congiunto in via festasecca
Pecoraino.

Il Presidente, terminate le comunicazioní ringraziail consiglio e in particolar ela2
commissione e il Consigliere Scarlata per l'ottimo lavoro svolto nell,organ izzare jl
torneo di calcetto in memoria di Felice vabres. si augura cli portare avanti altre
iniziative del genere' giudicandoli molto importanti in termini di coinvolgimento e
sensibiliz zazione.

Intanto' il Presidente invita i consiglieri a scriversi a parlare, si prenota il
Consigliere Giocaliero e gli viene clata la parola.

Prende la parola il consigliere Giocaliero che si associa a quanto detto clal
Presidente' questa è la climostrazione, continua, che quando si lavora bene e in
sinergia si ottengono sempre buoni risultati. E' stata un'ottima iniziativa, portata
avanti bene da tutti e questa è stata la chiave dell'ottimo successo raggiunto.

Interviene il Vice Presidente Inzerillo, anche lui si associa a quanto detto prima e
aggiunge che questo successo è un atto di maturità da parte clel consiglio. sostiene
che iniziative del genere dovrebbero essere fatte più spesso.

Interviene il consigliere Marchese, che si complimenta col consigì ;re Scarlata per
avere promosso l'iniziativa e con la 2 Commissione Attività Culturali per avere
svolto un buon lavoro' ma bacchetta il Presidente Tomaselli per non avere invitato i
consiglieri e i Presidenti delle vecchie Consigliature. Secondo il Consigliere
Marchese questi inviti non sono stati fatti per non offiscare l,immagine del
Presidente Tomaselli e conclude dicendo che questo atteggiamento non è stato
corretto.

Interviene il consigliere Scarlata che ringraziai colleghi consiglieri e il presidente

Tomaselli per le belle parole espresse nei suoi confronti e comunque rigira i
complimenti a tutto il Consiglio per I'ottimo lavoro s'uoiio neìi,organizzare la
commemorazione attraverso l'evento sportivo. Rimprovera, invece, la scarsa
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presenza delle istituzioni, iniziando dal Sindaco Orlando, a non avere

q uesta sensibile iniziativ a.

Interviene il Consigliere Sala, anche lui si complimenta per I'ottima riuscita

dell'intziativa e si auspica che il Consiglio possa portare avanti allre iniziative del

genere. Poi entrando nell'ottica del suo ruolo ricorda che ogni Consigliere ha poteri

di controllo e proprio questa funzione gli ha fatto notare che molte cose in

Circoscrizione non funzionano a dovere e si riferisce ai computer ;h.e mancano in

alcune stanze o li dove ci sono, sono troppo obsoleti crean1o gravi disagi al

personale, inoltre, fa notare che la Postazione Anagrafica lavora molto male perché

gestita da personale non adatto a rapportarsi con I'utenza.lnvita, quindi, il Presidente

e il Vice Presidente a verificare il disagio che si è creato in Circoscrizione da qualche

tempo, attenzionando il problema a chi di competenza.

Prende la parola il Presidente Tomaselli e riferendosi all'intervento del Consigliere

Sala comunica che appena ci sarà l'accotpamento tra gli uffici della seconda

Circoscrizione alcuni di questi disagi smetteranno di esistere, partiranno cinque

posizioni organizzative che porteranno sicuramente giovarner-lo e oLiline negli uffici

e da quel momento si attiverà un restyling in alcuni uffici per renderli più efficienti.

Si impegnerà, quindi, a parlare col Sig. Gulli per attivarsi a vigilare e a migliorare

alcuni uffici come I'tlRP che oggi è un disastro. Rispondendo invece al Consigliere

Marchese riguardo gli inviti che dovevano essere fatti per il Memorial dedicato a

Filice Vabres, risponde che I'ufficio di Presidenza preso da tanto lavoro, 2gl,l?.lqlj*
in tempo a raggiungere telefonicamente tutti i componenti delle vecchie legìshure e

di questo se ne dispiace perchè la loro presenza avrebbe onorato e nello stesso tempo

arricchito di personalità la manifestazione e non offuscato la sua figura Istituzionale

come afferma il Consigliere Marchese.

Alle ore 11,00 entra il Consigliere Vella.

A questo punto, chiede di intervenire il Consigliere La Valle e propone la presa

d'Atto'della Proposta prot. n. 290-p, il Presidente indi nomina come scrutinatori i

Consiglieri: Colletti, Sala e Vella ed il Consiglio approva.
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Il Presidente passa alla trattazione degli Atti Ispettivi, chiede il prelievo de

prot. n. 1603-p e prot. n.20-p ed il Consiglio approva. Alle ore 11,00 si da lettura

della mozione prot. n.1603 e al momento del voto sono presenti tutti i Consiglieri

tranne: Cardella, Duminuco, Guaresi, La Valle, Savoca e Terzct e il Consiglio

approva. Alle ore 1IJ5 si da lettura della mozione prot. n. 20-p e al momento del

voto sono presenti come sopra e il Consiglio approva.

Il Consigliere Scarlata alle ore 11,30 chiede la verifica del numero legale e alla

verifica risultano presenti oltre il Presidente i seguenti Consiglieri: Vella, Scarlata,

Inzerillo e Greco non raggiungendo il numero minimo consentito per la validità della

seduta il Presidente sospende la seduta di 1 ora. Alle ore I23A, aila ripresa dei lavori

sono presenti oltre il Presidente i Consiglieri: Scarlata, Greco, Di Fazio e Colletti

quindi non raggiungendo il numero legale il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario Il Presidente

(A.Spanò)
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